



సీఎం రేవంత్....

నీ పాలనపై చర్చించేది ఏముంది...

- కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి

సూర్య బోధన

తమ 14 నెలల పాలనపై చర్చిద్దామని సీఎం రేవంత్ సవాళ్లు విసిరే బదులు తన చుట్టూ ఉన్న ఉద్యోగులను అడిగితే పాలన ఎలా సాగుతుందో... హామీలు ఏ మేరకు అమలయ్యాయో చెబుతారని కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. శాసన మండలి ఎన్నికల నేపథ్యంలో బోధన పట్టణం లోని రమాకాంత్ ఫంక్షన్ హాలులో శనివారం పట్టభద్రులతో కిషన్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... స్వాతంత్ర్య సంతరం ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను వినిపించేందుకు ఏర్పడిన శాసన మండలి ప్రాధాన్యత 2014

నుంచికేసీఆర్ సీఎంఅయిన తరువాత తగ్గించామన్నారు. ఉపాధ్యాయులపై సమస్యలపై మాట్లాడేవారు లేకుండా పోయారు. మీ గుండె చప్పుడు వినిపించే వ్యక్తి మండలికి వెళ్లాలని, ఉపాధ్యాయులు ఆ దిశగా ఆలోచించాలని పిలుపునిచ్చారు. బీజేపీ మాత్రమే ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తోందని తెలిపారు. అనేక హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ వాటిని విస్మరించినందుకు, ప్రతి విద్యార్థికి రూ.5లక్షల విద్యాభరోసా కార్డు, నిరుద్యోగ భృతి ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించారు. పోరాటాలు, త్యాగాల ఫలితంగా వచ్చిన తెలంగాణలో ఇక్కడి ప్రజలు, అమరవీరుల ఆశయాలకు విరుద్ధంగా పాలన సాగుతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



తెలంగాణను రక్షించుకోవాలి అవరసం ఉందని, కేసీఆర్ పోయి రేవంత్ వస్తే మార్పు కారని, మంచి ప్రభుత్వం వస్తేనే మార్పు సాధ్యమన్నారు. తెలంగాణలో డబల్ ఇంజన్ సర్కార్ రావాలన్నారు.

పసుపు క్వింటాలుకు 12వేల మద్దతు ధర ఇవ్వాలి

- లేకుంట్ కలెక్టరేట్ ముట్టడి - ఎమ్మెల్సీ కవిత



సూర్య మోహర్

ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పసుపు పంట క్వింటాలుకు రూ.12 వేల మద్దతు ధర ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్సీ కవిత డిమాండ్ చేశారు. లేకుంట్ కలెక్టరేట్ ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో అమె పర్యటించారు. పసుపు రైతుల సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ.. రైతులకు కష్టానికి తగిన ఫలితం దక్కడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పసుపు క్వింటాలుకు రూ.8 వేల నుంచి రూ.10 వేల ధర మాత్రమే చెల్లెస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రూ.12 వేల మద్దతు ధర ఇవ్వాలని, లేదంటే మిగతా డబ్బులు బోనస్ రూపంలో అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. దళారులు, అధికారులు, పాలకవర్గం సిండికేట్ కేట్గా మారి రైతులను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. అలాగే చంద్రబాబు, రేవంత్ రెడ్డి ఇద్దరూ ఒకటేనన్నారు. తెలంగాణకు రావలసిన నీళ్లు ఏపీకి వెళ్తున్నాయని ఆరోపించారు. తన విషయంలో సుప్రీం కోర్టు చివాట్లు పెట్టిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యక్తి గత విమర్శలు చేయడం ఆయన విజ్ఞతకే వదిలివెస్తున్నాని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మేయర్ నీతుకిరణ్, నూడా మాజీ చేర్మన్ ప్రభాకర్, అలీమ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలపై అవగాహన ఉన్న వారికి అవకాశం ఇవ్వండి

- పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ప్రసన్న హరికృష్ణ



సూర్య నిజామాబాద్ ప్రతినిధి

సమాజంపై పట్టభద్రుల సమస్యలపై సంపూర్ణ అవగాహన ఉన్న వ్యక్తులకు ఈ ఎన్నికల్లో అవకాశం ఇవ్వాలని కరింపగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి డాక్టర్ పులి ప్రసన్న హరికృష్ణ కోరారు. శనివారం ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఉదయం ఓల్డ్ కలెక్టరేట్ గ్రౌండ్లో, పాలిటెక్నిక్ గ్రౌండ్లో వాకర్స్ తో ములాకత్ అయ్యారు. పట్టణంలోని పలు విద్యాసంస్థలను సందర్శించి పట్టభద్రులను కలిసి ఓట్లును అభ్యర్థించారు. నిజామాబాద్ లోని హోటల్ లో జరిగిన పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రసన్న హరికృష్ణ మీ అందరి కుటుంబ సభ్యుడు. సమాజం పట్ల, పట్టభద్రుల సమస్యలపై ఎవరికి అవగాహన ఉన్నది. ఎవరికి స్పష్టత ఉన్నది అన్న విషయాన్ని గుర్తించి వారికి ఓటు వేయండి. మీరందరూ గ్రామ్యుయేట్స్ మీకు మీ సమస్యలు ఏమిటో తెలుసు ప్రత్యేకించి చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. గత 19 సంవత్సరాల అసిస్టెంట్ ప్రోఫెసర్ ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి పట్టభద్రులకు సరైన న్యాయం చేయాలనే ఉద్దేశంతో ఈ ఎన్నికల బరిలో నిలిచి మీ ముందుకు వచ్చాను. (మిగతా 2లో)

సమ్మకంలేని కాంగ్రెస్ పార్టీకి అభ్యర్థుల కరువు.. బిజెపి అభ్యర్థులకు పట్టం కట్టాలి

- కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్

సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి

జోరండుకున్న ఎమ్మెల్సీ పట్టభద్రుల ఉద్యోగుల సమస్యల పట్ల పోరాడే బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థులకు ఎమ్మెల్సీ పట్టభద్రుల ఎన్నికలకు ఎన్నికలలో అభ్యర్థులకు పట్టం కట్టాలని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని బృందావన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో శనివారం రాత్రి పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పై ప్రజలకు సమ్మకం పోయిందని అన్ని వర్గాల ప్రజలను మోసం చేస్తుందని ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను ఏ ఒక్కటి అమలు చేయలేదని ఆయన ఆరోపించారు. టిఆర్ఎస్ పార్టీకి అభ్యర్థుల కరువయ్యారని ఎద్దేవా చేశారు. అనునిత్యం ప్రజల్లో ఉండి పోరాడే బిజెపి అభ్యర్థులకు భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఉద్యోగులకు మొదటి నెల జీతాలు వస్తున్నాయంటే బీజేపీ పార్టీ పోరాట ఫలితమేనని ఆయన గుర్తు చేశారు. పట్టభద్రుల సమస్యలపై పోరాడేది బిజెపి పార్టీ అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ (మిగతా 2లో)



